KoHTposibHan paboTtaNe3 «PaboTa , MOLWHOCTb IHEPrUaA»

Bapuant 2

Al Tpn kakoM ycnoeus Asa 1) Ecin OHH HMEIOT paBHBIC 00BEMEL
Tena, pasueic no  macce, 2) ECiH HX CKOPOCTH paBHbl.
MOTYT HMETh paBiyio 3) Ecim oHHM NOJHAIE HA OJHY M Ty Ke
NOTCHIHATEHYIO JHEPTHIOT BRICOTY.
4)Ecnu oM CleNaHBl H3 OHOTO H TOTO
e BELIeCTRA.

(1 Gamnm)
A2, B KaKom w3 1) Ha crosie ¢cTOHT rHpa.
NepedHCIeHHBIX cayuaer  2) TpakTop THHET IpHIE.
cosepuiaeTca pabora? 3) IMo rnagkoil NOBEPXHOCTH CTEKIa
KATHTCH HIAPHE.
(1 Ganm) 4) llapuk NOABEIICH Ha HHTH.

A3, Ha xakywo seicory 1) 1m.
noxHATe THpto Becom 100 H,  2) 1,5 M.
yrofel  coeepmuTe  pafory 3) 2 M.
200 Jlx? 402 M

Bufiepume

npaguibibtil OMeem u

RORCHUME Omaem

( 1 Gamn)

A4, C gakoit cunoli Hamo

TAHYTE 33 CBELUHBAKIHACH Zj/:‘-"/,f LA
KOHEll  BepeBkd,  9T00H | .‘\_]
noauate rpys 1200 H npu ‘i |
oMo KOMGHHAILH +
fnokoe, wioOpameHHol Ha ) l
pHeyrke? P [ﬁ
1) 300 H.
2 600 H.
3) 1200 H.
4) 2400 H.

(1 Gamn)

Kputepun oueHnBaHuA:
«3»-66
«4»-96

«5»-116

AS5.Peraar  aaunHod 90 oM
HAXOAHTCA B PARHOBECHH.
Kakas cHiaa npHIOkcHa B
Touwe B?
i) H.
2)0,5H
3)50H
4) 100 H.
Buibepune
npasuAbHBLL OmMEem u
HOACHUME OMEEm
( 2 banna)

A6, Onpenennre MOUHOCTD,
PasBHBAEMYIO  JIBMIATENeM
TpaKTOpa, KOTOpBIA  TIpH

CKOpPOCTH 18 Km/q
TpeoNeBaeT CHITY
conpotTueierua 60 kH.

(2 banna)

Bl. Kakyio paGoty copepimaeT HACOC 38 OJIHH Yac, €C/IH OH KauIyio

1) 30 000 Br.
2) 300 000 Br.
3) 1080 000 Br.
4) 108 Br.

MHHYTY BaiOpacsisact 1200 71 Bo/ib Ha BhicoTy 24 M7

C1. Bojwroii nacoc noaaet 300 1 BOJB B MHHYTY Ha BeicOTY 20 M.
Onpejie/MTe MOIHOCT ABKraTe/s Hacoca, ecim ero KILIL pasen 80%.

(2 banna)

(3 Ganna)



